
В Нижнеингашском районе проводится проверка по факту ДТП, в котором погибли сотрудники милиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводится доследственная проверка по факту дорожно-транспортного происшествия, в котором погибли два участковых уполномоченных милиции ОВД по Нижнеингашскому району.

Установлено, что 20 мая 2011 года около 23 00 часов на улице Ленина в поселке Нижний Ингаш 25-летний участковый уполномоченный милиции, управляя автомобилем «Исудзу-Аска» выехал на встречную полосу движения, где допустил столкновение с автомобилем «ГАЗ-3110» под управлением 41-летнего прапорщика ЛОВД на станции Иланская. В результате ДТП участковый уполномоченный милиции и его 35-летний пассажир, так же занимавший должность участкового уполномоченного милиции, погибли на месте происшествия. Водитель «ГАЗ 3110» отделался ушибами и от госпитализации отказался. По результатам освидетельствования у него установлено алкогольное опьянение. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Мая 2011

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/629844>